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30,000 BTU —

Gaz naturel & Propane : = = —
Guide d’installation et d’opération )

MODELE: ESS45

il It

CLIENT # LC773211

C us

AVERTISSEMENT

SI1 CES INSTRUCTIONS NE SONT PAS SUIVIES A LA LETTRE, UN INCENDIE OU UNE
EXPLOSION PEUVENT CAUSER DES DOMMAGES, DES BLESSURES OU MEME LA MORT.
Ne pas entreposer de I'essence ou autres vapeurs ou liquides inflamables prés de cet
ou tout autre appareil
SI VOUS DETECTEZ UNE ODEUR DE GAZ :
R Ne tentez pas d’allumer cet ou tout autre appareil
X Ne touchez a3 aucun commutateur électrique; utilisez aucun téléphone du batiment.
® Appelezimmédiatement le fournisseur de gaz a partir d’un voisin et suivez ses
instructions & la lettre.
® Sivous ne rejoingnez pas le fournisseur, appelez le poste de pompiers.
L’installation et le service doivent étre faits par un installateur qualifié, une agence de service
ou votre fournisseur de gaz
AVERTISSEMENT: Une mauvaise installation, adjustement, altération, service ou entretien peuvent
causer dommages et des blessures. Référez-vous a ce guide. Pour plus de renseignements,
consultez un installateur gualifié, ’agence de service ou un fournisseur.

INSTALLATEUR: Laissez ce guide avec l'appareil. A\Erw
CONSOMMATEUR: Conservez ce guide pour de

futures références.

Une surface vitrée chaude
LISEZ CE GUIDE AVANT TOUTE : peut causer des brilures.

INSTALLION OU UTILISATION DE L’APPAREIL

CQNSERVEZ CE GUIDE POUR DE FUTURES Laisser refroidir la surface
REFERENCES vitrée avant d'y toucher

Ne permettez jamais a un
enfant de toucher la
surface vitrée.

UNE BARRIERE CONCUE POUR REDUIRE LE RISQUE DE
BRULURES PAR LA VITRE EST FOURNIE AVEC .
L’APPAREIL ET DOIT ABSOLUMENT ETRE INSTALLEE.
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ESSENCE 45 DESIGNER ELITE VISAGE CLEAN

30,000 BTU
GAZ NATUREL ET PROPANE
Manuel D'installation et Guide de 'utilisateur c us
CLIENT # LC773211

MODEL: ESS45

AVERTISSEMENT
ASSUREZ-VOUS DE BIEN SUIVRE LES INSTRUCTIONS DONNEES DANS CETTE NOTICE
POUR REDUIRE AU MINIMUM LE RISQUE D'INCENDIE OU D'EXPLOSION OU POUR EVITER
TOUT DOMMAGE MATERIEL, TOUTE BLESSURE OU LA MORT.
Ne pas entreposer ni utiliser d'essence ni d'autres vapeurs ou liquids inflammables dans le
voisinage de cet appareil ou de tout autre appareil.

QUE FAIRE SIVOUS SENTEZ UNE ODEUR DE GAZ:
R Ne tentez pas d’allumer cet ou tout autre appareil
R Ne touchez & aucun commutateur électrique; utilisez aucun téléphone du batiment.

B Appelez immédiatement le fournisseur de gaz a partir d’un veisin ef suivez ses
instructions du fournisseur.

® Sivous ne pouvez rejoindre le fournisseur de gaz, appelez le service des incendies.
et suivez ses instructions a la lettre.

L’installation et le service doivent étre faits par un installateur qualifié, une agence de service

ou votre fournisseur de gaz

AVERTISSEMENT: Une mauvaise installation, réglage, modification, services ou entretien
peuvent causer des dommages corporels ou matéraux. Référez-vous a ce guide pour
toute assistance ou information supplémentaire, consultez un installateur qualifié, un
technicien de service ou le fournisseur de gaz.

INSTALLATEUR : Laissez cet avis avec I'appareil

CONSOMMATEUR : Conservez cet avis pour une Une surface vitrée chaude
consultation ultérieure. peut causer des brillures.

S'IL VOUS PLAIT LIRE CE MANUEL AVANT

DINSTALLER OU UTILISER CET Laissez refroidir la surface

vitrée avant d'y toucher

APPAREIL. CONSERVEZ CE MANUEL
POUR REFERENCE FUTURE.

Ne permettez jamais a un
enfant de toucher la
surface vitrée.

UNE BARRIERE CONCUE POUR REDUIRE LE RISQUE DE
BRULURES PAR LA VITRE EST FOURNIE AVEC .
_ LAPPAREIL ET DOIT ABSOLUMENT ETRE INSTALLEE.
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AVERTISSEMENT
» Lisez ce guide attentivement et complétement avant de tenter de monter, d'utiliser ou de faire
I'entretien de ce foyer. Suivez les instructions afin d’assurer une bonne installation.

» [y a risque de dommages ou de blessures si I'appareil n‘est pas installé selon les instructions
du fabricant ou si vous tentez d’installer des piéces autres que celles spécifiquement
approuvées pour cet appareil. Tout changement a ce foyer ou a ses controles peut s’avérer
dangereux.

- Une mauvaise installation ou utilisation de cette cheminée peut causer des blessures
graves ou la mort par le feu, les brilures, une explosion, des chocs électriques et

une intoxication au monoxzde de carbone.

EN RAISON DE TEMPERATURES ELEVEES, L'APPAREIL DOIT ETRE PLACE HORS DE LA CIRCULATION ET LOIN DES
MEUBLES OU TENTURES

ENFANTS ET ADULTES DOIVENT ETRE AVERTIS DES DANGERS D'UNE TEMPERATURE DE SURFACE ELEVEE ET
DOIVENT DEMEURER A L’ ECART AFIN D’EVITER LES BRULURES OU QUE LES VETEMENTS S’ENFLAMMENT

LES JEUNES ENFANTS DOIVENT ETRE SOIGNEUSEMENT SURVEILLES QUAND ILS SONT DANS LA MEME PIECE QUE
L’'APPAREIL.

VETEMENTS ET MATERIAUX COMBUSTIBLES NE DOIVENT PAS ETRE PLACES SUR OU PRES DE L’APPAREIL

MAINTENEZ L'EMPLACEMENT PROPRE ET LIBRE DE MATERIAUX COMBUSTIBLES, ESSENCE
ET AUTRES VAPEURS ET LIQUIDES

S| LA BARRIERE EST ENDOMMAGEEELLE DOIT ETRE REMPLACEE PAR LA BARRIERE
DU FABRICANT DE CET APPAREIL
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N’utilisez pas cet appareil s'il fut immergé,
méme partiellement, dans I'eau. Appelez un
technicien qualifié afin d'inspecter 'appareil et
remplacez toute partie du systéme de
commande qui futimmergée

Les tout-petits, les jeunes enfants et d'autres
peuvent se braler par contact accidentel.

Une barriére physique est recommandé s'il y
a des personnes a risque dans la maison.
Pour restreindre l'accés a une cheminée ou

un poéle, installez une barriére de sécurité
réglable afin de garder les tout petits,

les jeunes enfants ef les personnes a risque de
la salle et a I'écart des surfaces chaudes.

Tout écran ou grille de protection pour
I'entretien d'un appareil doit étre replacé
avant de démarrer I'appareil. L'installation

ou la réparation doivent étre effectuées par

un technicien qualifié. L'appareil doit étre
inspecté avant son utilisation et au moins
annuellement par un technicien qualifié. Un
nettoyage plus fréquent peut étre nécessaire
en raison de charpies provenant des tapis,
literie, etc. |l est impératif que le compartiment
de contréle, les briileurs et les conduits d’air

de 'appareil soient gardés propres.

Ce foyer est un produit ventilé. Ce foyer doit
étre correctement installé par un technicien
qualifié. La porte en verre doit étre placée
correctement et scellée..Si cet appareil n'est
pas correctement installé par un technicien
gualifié avec la porte en verre bien en place et
scellée, des fuites de gaz peuvent se produire.

Attention : Au moment de I'entretien des
commandes, étiquetez tous les fils avant de
les débrancher. Des erreurs de cablage
peuvent entrainer un fonctionnement
inadéquat et dangereux.

Assurez-vous que l'appareil fonctionne
adéquatement une fois 'entretien terminé.

Si I'appareil est installé directement sur du
tapis, carreaux de vinyle ou autre matériau
combustible autre qu'un plancher de bois,
'appareil doit étre installé sur un panneau de
métal ou de bois se prolongeant sur toute la
largeur et la profondeur du foyer.
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1.0 INTRODUCTION

1.1 SPECIFICATIONS

TABLEAU1

ITEM

GAZ NATUREL (GN)

PROPANE (PL)

ALIMENTATION MAXIMUM: Hi

30,000 Btu/hr (8.79 kW)

27,000 Btu/hr (7.91 kW)

ALIMENTATION MINIMUM: Lo

22,000 Btu/hr (6.45 kW)

19,500 Btu/hr (5.71 kW)

PRESSION A LA TUBULURE
COLLECTEUR DE PRESSION:

3.5" c.e. (0.87 kPa}

10.0"ce. {2.42 kPa)

PRESSION DU GAZ A L'ENTREE

Minimum: 5.0" c.e. (1.2 kPa)

Minimum: 7.0" ce. { 1.74 kPa)

Maximum: 13.5" ce. (3.4kPa)

Maximum: 13.5" c.e. (3.4 kPa)

ORIFICE: @ 0 -4500

2 X # 49 DMS 2 X # 58 DMS
FORMAT D'ORIFICE:
VOLET DE L'AIR OUVERT1/8'min COMPLETEMENT OUVERT
(3.175mm)
TYPE DE VALVE DE CONTROLE
Skytech AF-40004 Skytech AF-40004

EVENT Event d'aluminum 2 plis, Selkirk, Event d’aluminum 2 plis, Selkirk,
D'EVACUATION Duravent , évent de sécurité Duravent, &vent de sécurité
ICGC Venting ou ICC Venting ou
Metal-Fab Venting Event de Metal-Fab
VENTILATEUR

Vitesse variable (110 Volt / 60 Hz)

Vitesse variable (110 Volt / 60 Hz)

CET APPAREIL DOIT ETRE UTILISE UNIQUEMENT AVEC LE TYPE DE GAZ INDIQUE SUR LA

PLAQUE SIGNALETIQUE.
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DIMENSIONS DE L’UNITE
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o 1650"

Cet appareil est un appareil a évent direct, qui attire tout I'air comburant de l'extérieur du batiment
par un évent d’entrée. L'installation doit se conformer aux codes locaux.

En l'absence de codes locaux, l'installation doit &tre conforme au National Fuel Gas Code

ANSI Z223.1/NFPA 54 ou le code le plus récent code gaz naturel ou Code installation de propane
CSA B149.1. L'unité, une fois installée, doit étre munie d’'une mise-en-terre selon les codes locaux
ou, en l'absence de codes locaux, avec le National Electric Code ANSI/NFPA No.70 ou avec le

Code canadien de 'électricité CSA C22.1

Cet appareil est certifié pour une utilisation avec du gaz naturel ou le gaz propane.
Cet appareil n'est pas congu pour une utilisation avec des combustibles solides.

Page 7 de55



1.2 CARACTERISTIQUES

Systeme d'ignition:
Systéme d'ignition par pilote avec détection de flamme par thermopile et thermocouple et
ignition piezo.
Controle de ventilateur * Optionnel *
Contrdle a vitesse variable:
Pour les unités munies d'un contréle de ventilateur, la touche contrble la vitesse du ventilateur,
la tourner dans le sens contraire de 'horloge la place en position “Off”.

Controle du gaz: *Optionnel*
Type de contrdle du gaz:
Valve de contréle du gaz automatique alimentée en millivolts combinée de coniréle de flamme
et de commutateur on/off. Un contrdle a distance on/off digital mural et thermostat mural
(Note: les thermostats ne sont pas permis aux Etats-Unis). La valve de gaz ne requiert
aucune électricité d'une source externe.

Valve électronique: *Optionnel *
Valve automatique CD avec adaptateur de courant CA. Contrble a distance manuel.

Controle de ventilateur * Optionnel *

Contrdle a vitesse variable:
Pour les unités munies d’'un contrdle de ventilateur, ajustez la vitesse avec les réglages 1-6

Manette de contréle Supréme
Matrice d'opération fonctionnelle

Réglage initial

Installation de (2) piles AAA active le mode réglage. Le mode réglage peut aussi
étre activé en appuyant sur FLAME REAR et PROG/TIME
simultanément pour 5 secondes. Le contréle sort du mode réglage si aucune touche est appuyey
en 20 secondes. L'icBne approprié sur 'ECL clignote lorsqu’it est temps pour le réglage.
Appuyez sur UP ou Down en mode réglage pour changer la gamme de températures. Appuyez sur SET

afin d'avancer au réglage du type de Carburant.

Appuyez sur UP ou DOWN pour passer du Gaz naturel au Gaz Propane ou vice versa. Appuyez sur SET
afin d’avancer au réglage Clock (horloge).

Appuyez sur UP ou DOWN afin de régler 'heure. Appuyez sur SET afin d'avancer aux minutes.

Appuyez sur UP ou DOWN afin de régler les minutes. Appuyez sur SET afin d'avancer a AM ou PM.
Appuyez sur UP ou DOWN afin de régler AM or PM. Appuyez sur SET afin d’avancer au jour de la semaine.
Appuyez sur UP ou DOWN afin de choisir le jour de la semaine.

Le contrdle sortira du mode réglage en 20 secondes.

Touche MODE

La touche MODE cycle I'unité par les modes d’'opération de base.

Lorsqu’en arrét, appuyer et reldchez la touche MODE afin de piacer I'unité en mode Manuel.
Appuyer et reldchez & nouveau la touche MODE et 'unité opére en mode Thermostat
Appuyer et relachez a nouveau la touche MODE et 'unité s'éteint.
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Mode Programme

La fonction Programme est contrdle par la touche PROG/TIME. Le contrdle peut programmer

2 Réglages pour jour deSemaine et 2 pour les fins de semaine. Le contrdle est reglé en usine.

Lorsque le Mode programme est activé, L’unité opére automatiquement en Mode Thermostat.

L'unité s’allume ou s'éteint selon le réglage de la température dans la piéce.

Pour activer le mode Programme, appuyez et relachez la touche PROG/TIME.

Pour changer le réglage du mode Programme, appuyez sur la touche PROG/TIME pour 5 secondes.

Le choix de réglage sera indiqué par clignotement en haut de ['écran.

Appuyez sur UP ou DOWN afin de choisir le jour de semaine (LMMJV) P1 ON. Appuyez et relachez

la touche Réglage.

Appuyez sur UP ou DOWN afin de changer le réglage de P1 OFF. Appuyez et relachez la touche Reglage.
Appuyez sur UP ou DOWN afin de changer le réglage of P2 ON. Appuyez et relachez la touche Reéglage.
Appuyez sur UP ou DOWN afin de changer le réglage of P2 OFF. Appuyez et reldchez la touche Réglage.
Appuyez sur UP ou DOWN afin de changer le réglage de fin de semaine (S8) P1 ON. Appuyez et relachez
la touche Réglage.

Appuyez sur UP ou DOWN afin de changer le réglage de P1 OFF. Appuyez et relachez la touche Réglage.
Appuyez sur UP ou DOWN afin de changer le réglage de P2 ON. Appuyez et relachez la touche Réglage.
Appuyez sur UP ou DOWN afin de changer le réglage de P2 OFF. Appuyez et relachez la touche Reglage.
Le mode Programme est reprogramme.

Minuterie a rebours

Le mode Minuterie a rebours permet au contréle de 'unité durant 3 heures, par incréments

de 10 secondes. |l peut opérer en mode Manuel ou Thermostat.

Pour le mode Minuterie, Appuyez et relachez la touche TIMER. L'icdne Timer clignotera.

Appuyez sur UP ou DOWN afin dérégler la durée, par incréments. Appuyez et relachez la touche Réglage.
Le minuterie gére la durée choisie au réglage.

Appuyez la touche Minuterie en mode Minuterie termine 'opération Minuterie. L’opération minuterie

se termine aussi si la touche MODE est cyclée a OFF.

Mode Thermostat

L’'unité est placée en mode Thermostat avec la touche Mode. Placer I'unité en mode Thermostat activera
les chiffres du petit écran de 'ECL.

Appuyez sur UP ou DOWN afin de changer le réglage de température au thermostat. Lorsque la temperature
désirée apparait, Appuyez et relachez la touche Réglage.

Si la touche Réglage n'est pas appuyée le réglage se fera automatiguement apres 5 secondes.

Le mode Thermostat peut étre désactivé en appuyant sur la touche Mode.

Modulation Thermostatique de la flamme principale

Ce contrdle peut Moduler la Flamme principale a 'aide du Thermostat. Le contréle ferme l'unité lorsque
la température de la piéce atteint 2 degrés au-dessus du réglage. Le thermostat moduie automatiquement
la flamme principale :

Modulation manuelle de la flamme principale

Pour changer le niveau de flamme manuellement, Appuyez la touche FLAME MAIN. Le niveau courant sera
visible a I'écran principale de la manette de controle.

Appuyez sur UP ou DOWN afin de changer le Niveau de Flamme

Lorsque 'unité est mise en marche, en mode Manuel, Thermostatique, ou Programme, la flamme principale
s'allume automatiquement au réglage High (7). Apres 5 secondes, la flamme change par défaut au réglage
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Controdle du ventilateur

L'unité doit &étre & ON afin d'activer le ventilateur.

Le ventilateur s’active aprés 5 minutes d'opération. Une fois activé, il peut étre contréle par

la touche FAN.

Appuyez sur la touche FAN, et l'icéne vitesse apparait sur I'ECL.

Appuyez sur la touche UP ou DOWN pour la vitesse (0 -8). Appuyez sur la touche DOWN jusqu'a 0
pour arréter le ventilateur.

Le ventilateur tourne pour 12 minutes aprés 'arrét de 'unité dans tous les modes. Le ventilateur

ne peut étre ufilisé durant cette période.

Pilote continu

L'unité peut étre changée de Ignition de Pilote Intermittent (IP1), a Continu ou Régulier.

Pour placer I'unité en mode Pilote Continu, Appuyez et relachez les touches PROG/TIME et FLAME MAIN
simultanément. Continuous Pilot apparait sur 'ECL.

Répétez la touche simultanée sur PROG/TIME et FLAME MAIN pour placer I'unité en mode IPI.
|'application peut aussi se faire par le commutateur Continuous Pilot (On/Off) sur le module principal.

Verrouillage pour enfants

Le verrouillage pour enfants peut &tre activé en appuyant sur les touches PROG/Time et UP simultanément.
CP apparait sur 'ECL et aucun signal peut &tre envoyé du transmetteur.

Pour sortir du mode verrouillage pour,enfants, répétez I'dtape précédente. CP disparaitra de PECL
Fonction apprentissage

Pour programmer le systéme a un transmetteur, appuyez sur la touche LEARN sur le Module principal.
A signal sonore simple se fera entendre.

Appuyez sur la touche MODE du transmetteur afin d'apprendre le systéme. Une seérie de signaux sonores
se feront entendre.

Deux transmetteurs (NON-THERMOSTATIQUES) additionnels peuvent étre utilisés simultanement.
Pour apprendre des transmetteurs additionnels, appuyez et relachez |a touche LEARN, et appuyez sur

la touche ON du prochain transmetteur.

Pour effacer tous les transmetteurs, appuyez et tenez la touche LEARN pour 10 secondes. Une série de
trois signaux se feront entendre et la fonction est effacée.

Signal piles faibles
Une icone Piles apparait sur 'ECL lorsque les piles du transmetteur émettent un faible voltage.

Sécurité thermique

Lorsque les composantes internes du module principal atteignent 170 F, I'unite s’éteint automatiquement
et émet un signal sonore répétitif. L'unité peut étre rallumé lorsque la température refroidie 4 160F.
Sécurité de communication

En mode Thermostat ou Programme, le transmeiteur émet un signal sonore au module a toutes les
15 minutes. Si aucun signal nest regu durant 2 heures due aux piles mortes, perte du transmetteur ou
hors de portée, I'unité se ferme automatiquement et le module emet un signal sonore repétitif.
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1.3 UTILISATION DESIGNEE

Cet appareil est congu pour étre utilisé comme un foyer 4 zéro dégagement.

1.4 SECURITE GENERALE

Respectez les dégagements requis autour des bouches d'air vers la chambre de combustion.
Respectez les dégagements requis pour 'entretien et le bon fonctionnement.

Tout grillage de sécurité, garde, ou barriére retiré pour I'entretien de l'appareil, doit &tre remplace avant d'utiliser
l'appareil.

Cet appareil ne deit pas étre raccordé & une cheminée desservant un autre appareil brilant des combustibles
solides.

L'emplacement de 'appareil doit demeurer propre et libre de matériaux combustibles, essence et autres
vapeurs et liquides inflammables.

Le débit d'air comburant et de ventilation ne doit pas &ire obstrue.

L'alimentation en air comburant doit &tre dans la m&me gamme de pressions que Fouverture de la hotte de fir
sur un appareil muni d'une hotte de tire ou comme évent de sortie sur un appareil qui n'est pas muni d'une hotte de tir.

N‘utilisez jamais cet appareil 5'if fut submergé, méme partielement. Faites inspecter I'appareil par un
technicien qualifié et remplacez toute partie du systéme de contréle et toute commande qui furent submergées.
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i IMPORTANT

S'IL VOUS PLAIT LIRE ATTENTIVEMENT CE QUI SUIT
Il est normal que les foyers fabriqués d'acier dégagent des bruits d’expansion et/ou
de contraction lors du démarrage ou durant le cycle de refroidissement.
Il n'est pas inhabituel pour les foyers a gaz de dégager certaines odeurs la premiére fois qu'ils
sont utilisés. Ceci est dit aux huiles et produits d’étanchéité dans le processus de fabrication.
S'IL VOUS PLAIT ASSUREZ-VOUS que la piéce est bien aérée lors de la premiére utilisation et
ouvrez toutes les fenétres.
Il est recommandé de chauffer votre foyer durant au moins 4 (quatre) heures lors de la premiére
utilisation.

L'appareil est chaud lorsqu'il fonctionne. Ne touchez pas I'appareil. ll y a un risque de bralures

graves. Surveillez les enfants. Gardez les vétements, les meubles, Fessence ou autres

liquides produisant des vapeurs inflammables loin de I'appareil.

Les tout-petits, les jeunes enfants et d'autres peuvent étre sensibles aux brilures par
contact accidentel. Une barriére physique est recommandée s'il y a des personnes a risque
dans la maison. Pour restreindre I'accés a une cheminée ou un poéle, installez une barriére
de sécurité réglable pour garder les petits, les jeunes enfants et les personnes a risque

de la salle et a I'écart des surfaces chaudes.

Tout écran ou grille de protection pour I'entretien d'un appareil doit étre remis en place
avant de faire fonctionner I'appar eil.

L'installation et la réparation doivent étre effectuées par un technicien qualifié. L'appareil doit étre
inspecté avant son utilisation et au moins annuellement par un technicien qualifié. Un nettoyage plus
fréquent peut étre nécessaire en raison de la charpie provenant de tapis, literie, etc. i est impératif que
les compartiments de contrdle, les brilleurs et les conduits demeurent propres.
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2.0 OPERATION

2.1 INSTRUCTIONS D’ALLUMAGE - Modéles a pilote intermittent

m >

o o

— POUR VOTRE SECURITE, LIRE AVANT D’ALLUMER—

AVERTISSEMENT: S| CES INSTRUCTIONS NE SONT PAS SUIVIES A LA LETTRE, UN INCENDIE OU UNE
EXPLOSION PEUVENT CAUSER DES DOMMAGES, DES BLESSURES OU MEME LA MORT.

Cet appareil est muni d'un dispositif qui allume automatiquement te pilote. Ne tentez pas de lallumer manuellement
AVANT L'ALLUMAGE sentez pour des odeurs de gaz autour de lI'appareil. Assurez-vous de sentir prés du plancher car certains gaz
sont plus lords que I'air et se déposent prés du plancher.
SI VOUS DETECTEZ UNE ODEUR DE GAZ
Ne tentez pas d'allumer I'appareil.
Ne fouchez & aucun commutateur électrique; utilisez aucun téléphone du batiment.
Appelez immédiatement le fournisseur de gaz a partir d’'un voisin et suivez ses instructions a la lettre.
Si vous ne rejoignez pas le fournisseur, appelez le poste de pompiers.
N'utifisez que votre main pour tourner le contréle du gaz. N'utilisez jamais d’outils. Si le contrble ne se tourne pas a la main, ne tentez pas de
le réparer. Appelez un technicien qualifié. Le forcer ou tenter de le réparer peut résulter en unincendie ou une explosion,
N‘utilisez jamais cet appareil s'il fut submergé, méme partiellement. Faites inspecter I'appareil par un technicien qualifié et remplacez toute
partie du systéme de contrfle et toute commande qui furent submergées.

B srocronsoacomce [T

mhwh =

o N>

ARRETEZ ! Lisez les instructions de sécurité sur I'stiquette.

Ajustez le thermostat a son plus bas réglage.

Coupez toute alimeniation électrique & I'appareil.

Ne tentez pas d’allumer le pilote manuellement.

Attendez cing (5) minutes pour Evacuer les gaz. Sentez pour du gaz prés du plancher. Si vous sentez du gaz, ARRETEZ! Suivez” B" dans les
informations de sécurité au-dessus de cette étiquette, Si vous ne sentez pas de gaz, allez & la prochaine étape.

Fermez le courant vers I'appareil.

Ajustez le thermostat au réglage désiré (ou mettez & "ON" si un thermostat n'est pas utilisé).

Si l'appareil n'allume pas suivez les instructions "Fermez le gaz vers I'appareil” et appelez un technicien qualifié ou votre fournisseur de gaz.

B  -rvcriccazversvarrarel TN

1.Ajustez le thermaostat & son plus bas réglage.
2.Mettez le commutateur ON/OFF a OFF

1. Piges de pression

2. Raccord de la valve principale
3. Raccord solénoide du pilote internq
4. Ports de sortie

§. Trous de moniage

7. Vis du contrdle de débit
8. Raccordement de pilote
9. Raccordement High/Low
10. Ports d'entrée
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2.1 INSTRUCTIONS D'ALLUMAGE - Pilote intermittent

_ POUR PLUS DE SECURITE, LIRE AVANT DYALLUMER _

AVERTISSEMENT: Quiconque ne respecte pas a la lettre les instructions dans la présente notice risqué
de déclencher un incendie ou une explosion entrainant des dommages, des blessures ou la mort.

Cet appareil est équipé d'un dispositif d'allumage qui allume automatiquement le pilote. Ne pas tenter d'allumer Ie pilote & ta main.
Avant d'aliumer la veilleuse, reniflez tout autour de 'appareil pour déceler une odeur de gaz. Sentez prés du plancher, car certains gaz sont
plus lourds que I'air et peuvent s‘accumuler au niveau du sol.
QUE FAIRE S| VOUS SENTEZ UNE ODEUR DE GAZ:
Ne pas tenter d'allumer d'appareil,
Ne touchez & aucun interrupteur; ne pas vous senvir des téléphones se trouvant dans le batiment.
Appelez immédiatement votre fournisseur de gaz depuis un voisin. Suivez les instructions du fournisseur.
Si vous ne pouvez rejoindre le fournisseur, appelez le service des incendies.
Na poussez ou lournez la manette d’admission du gaz qu’a Ja main. Ne jamais employer d'outil a cet fin. Sila manette reste coincée, ne tentez
pas de |a réparer; appelez un technicien qualifié. Quicongue tente de forcer la manette ou de la réparer peut provoduer une explosion ou un
incendie.
Nrutilisez pas cet appareil s'il a éé plongé dans I'eau, méme partiellement. Faites inspecter 'appareil par un technicien qualifié et remplacez toute
partie du systéme de contréle et toute commande qui ont &t¢é plongés dans'eau,

N s cucrons DaLumace I

ARRETEZ! Lisez les instructions de sécurité sur la portion supérieure de cette étiquette.

Réglez le thermostat a la température la plus basse.

Coupez l'alimentation électrique de 'appareil.

Ne tentez pas d'allumer le pilote & la main.

Attendre cing (5) minutes** pour laisser échapper tout le gaz, Reniflez tout autour de 'appareil, y compris prs du plancher, pour déceler une odeur de
gaz, Si vous sentez une odeur de gaz, ARRETEZ! Passez i 'étape B des instructions de sécurité sur la portion supérieure (3 gauche) de cet te etiquette. Silnya
pas d'odeur de gaz, passez a Fétape suivante,

Mettez I'appareil sous tension.

Réglez le thermostat & la température désirée.

Si l'appareil ne fonclionne pas, suivez les instructions "Pour couper ke gaz  l'appareil” et appelez volre technicien ou votre fournisseur de gaz

VERS L'APPAREIL

1.Réglez le thermostat a la température la plus basse
2.Activez f OFF sur OFF.

>

o

=)

M=

©®~

. Prises de pression

. Raccordement de la valve principale

. Pilote de connexion interne solénoide
. Ports de sortie

. Trous de montage

. Vis de réglage du débit

. Connexions pilote

. High/Low Raccord

0. Ports d'entrée

= w00~ P R —
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3.0 INSTALLATION

3.1 NOTES D'INSTALLATION ET DE SECURITE

Lisez toutes les instructions avant de débuter l'installation et suivez-les minutieusement lors de
linstallation afin d’assurer un bénéfice et une sécurité maximales. Négliger ces instructions

annule la garantie et peut présenter un risque d'incendie. Voir la garantie & l'arriére de ce guide
pour les décharges de responsabilités concernant une mauvaise installation. Ce foyer

a évacuation directe et ses composantes sont vérifiés et sécuritaires lorsqu'il est installé
conformément aux instructions de montage.

Ne raccordez pas le 120vca a la valve de contrdle du gaz ou de ses composantes,

car ce faire endommagerait la valve.

3.2 DEBALLAGE

Vérifiez I'appareil pour des composantes brisées ou manquantes, (vérifiez surtout la condition
des vitres). Déclarez tout probléme a votre distributeur en dedans de 30 jours.

3.3 INSTALLATION

Pour des résultats satisfaisants, il est nécessaire de planifier certains aspects de l'installation avant le
positionnement final de l'appareil. Il s'agit notamment du systéme de ventilation, les canalisations de
gaz, le cablage, ventilateurs, surfaces combustibles tels, le foyer, le manteau et la fagade.

également étre prévues pour. N'oubliez pas de laisser un espace suffisant pour I'entretien et bon.

Pour des résultats satisfaisants, il est nécessaire de planifier certains aspects de l'installation avant le
positionnement final de 'appareil. Il s'agit notamment du systéme de ventilation, les canalisations de
gaz, le cablage, le ventilateur, les surfaces combustibles telles le foyer, le manteau et la fagade.
N'oubliez pas de laisser un espace suffisant pour l'entretien.

TOUTES LES INSTALLATIONS exigent une aération.

Foyer au gaz a évacuation. Ne pas utiliser avec du combustible solide
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3.3.1 DEGAGEMENTS MINIMUM

45.00”

b

— 12.00"
M 7T E :
@= - 5. 5
3 ) pll
2 . .
it ) [ § : !
= = o
% 5
; i: ] | =118 !,
D] 6_00,,_;;_&448.25" 2.00" B dre.50"

UNE PLANCHE NON-COMBUSTIBLE 11.75" (298.5mm) x 44.3125" (1125.5mm) EST FOURNIE
PAR LE MANUFACTURIER ET DOIT ETRE FIXE AU HAUT DU FOYER
VOIR DIAGRAMME PAGE 18

DEGAGEMENTS MINIMUM DES COMBUSTIBLES

A = 58" AU PLAFOND INTERNE
B=2 AUX COMBUSTIBLES INTERNES ARRIERES
C=165" DU FOND DE L'UNITE A L’AVANT
D=6" DU REBORD DU FOYER AU MUR LATERAL
E = 38.75" DU FOND DU FOYER A LA SOLIVE
F=2" AUX COMBUSTIBLES INTERNES LATERAUX
G=42" MINIMUM DU FOND DU FOYER AU MANTEAU
(VOIR DIAGRAMME A LA PAGE SUIVANTE)
0" BASE DE L’'UNITE AU PLANCHER
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15.Q0

42.00
58.00

- ' — 1

Les dégagements sont en conformité avec les codes d'installation locaux et les exigences du
fournisseur de gaz.
** |_a charte de placement du manteau sur cette page illustre les dimensions et les emplacements

permis. L'angle de 45 degrés peut étre utilisé pour déterminer la taille permise du manteau, selon
I'élévation au-dessus de la garniture des unités supérieures.

Lors de l'utilisation de peinture ou de laque sur la cheminée, telle peinture ou
laque doit étre résistante a la chaleur (jusqu'a 250 F) pour empécher la décoloration.

=
o
-
=
il
-
[
<L
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—PLANCHE 11.75 x 44.31:

NON-COMBUSTIBLE
FOURNIE PAR LE
MANUFACTURIER

3.50

~ [T ] [1

38.75DU

FOND DU [ i

COLOMB! |] ——— — |]| 4&03 &l#]-gﬁgsus DE
NON COMBUSTIBLE
DU FOND
DU FOYER

48.34"

colombage

Le plus proche matériau combustible au-dessus du foyer doit &tre 4 un minimum de 40.00 "2 partir du sol
avec le colombage posé sur le c6té, tel qu’illustré ci-haut.

MATIERE NON COMBUSTIBLE

Un matériau non combustible est fourni par le fabricant. Il doit étre installé sur le dessus du foyer, tel

qu’illustré ci-haut afin de répondre aux codes d'installation.
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3.3.2 INSTALLATION DE LA LIGNE de GAZ

Installez la ligne d'approvisionnement en utilisant la tuyauterie approuvée CAN /CGA 6.10, AA 3, ANSI Z21.24
ou Z21.45. Un installateur de gaz qualifié doit installer la canalisation de gaz en conformité avec les codes
du batiment locaux. Si les codes |e permettent, le cuivre enroulé peut étre utilisé pour l'approvisionnement en gaz.

Les buses sont fournis sur la commande de gaz pour les raccords de prises de pression pour mesurer les
pressions d’entrée et a la tubulure {voir les Instructions d'allumage).

Cet appareil doit &tre isolé de I'alimentation en gaz en fermant son robinet d’arrét pendant tout test de pression de la
canalisation de gaz & des pressions égaies ou inférieures a 1/2 Ipc (3.45 kPa

L'appareil et sa soupape d'arrét doivent &tre déconnectés de la canalisation de gaz pendant tout test de pression de la
canalisation de gaz & des pressions égales ou inférieures a 1/2 Ipc (3.45 kPa.

Installez la conduite de gaz comme suit:
L'appareil doit étre installe avec une valve manuelle a billes et un regulateur de pression supplémentaire pour faire
descendre la pression de ligne vers lebas 4 14"

Lors de la premiére vérification de la pression a la tubulure par la buse de pression
située sur le panneau de commande avant (voir Instructions d’allumage a la section 2.1).

NE PAS UTILISER UNE FLAMME pour vérifier les fuites de gaz
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3.3.3 INFORMATION POUR LA VENTILATION DIRECTE

L'appareil doit &tre raccordé a un évent flex 4" & 2 couches d'aluminium, surle cété échappement
7 " flex du coté entrée d'air ou peut étre utilisé avec évent Security Venting Dura-Vent 4 "x6-5/8 "
avec l'utilisation d'adaptateurs Dura - Vent, pieces # 0924N3 & P574, évacuation Selkirk
Direct-Temp avec adaptateur piéce#1604247B , évacuation CPI avec adaptateur piéce # TM-4AA2
ou évacuation directe Metal Fab en utilisant adaptateur Metal Fab piéce # 4DDA.
Installez les composants de ventilation selon les instructions du fabricant en veillant a utiliser des
entretoises (voir figure 5) & tous les 5 ' afin d’assurer 'espacement requis entre l'apport d'air et
l'échappement. Penchez un tuyau horizontal d'au moins 1/4 " (6mm ) par pied de course horizontale
en s’éloignant du foyer. Permettez 1" (25 mm) de dégagement a I'évent. Référez-vous au
graphique de configuration de I'évacuation permises. Assurez-vous que la zone de terminaison
permet assez de place pour l'air comburant et de ventilation et que le débit d'air comburant et
de ventilation n'est pas obstrué.

Si la tuyauterie d'admission d'air de ventilation est démantelée, utilisez les instructions
du fabricant et les instructions d'étanchéité pour la remise en place.

Figure 5
ESPACEUR

Le systéme d'évent est a pidce-scellée ou a Ventilation-directe. C'est a dire qu'il ne requiert pas l'air de la
piéce pour la combustion mais qu'il tire I'air comburant de I'extérieur.

UTILISATION DE BAGUES AVEC FLEX PIPE

Lors d’un bris du conduit d'évent ou si une extension est requise, des bagues peuvent étre utilisées.
Un scellant haute-température doit &tre appliqué aux bouts de |la bague et la bague inséree
dans l'évent Flex. Utilisez 3 vis a métal a téte hexagonale #8 x 12" sur chaque bout de la bague

a l'évent.
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Figure 6

Fixez avec 3 vis & métal &
chaque bout autour du
périmeétre

@

Event Dura-Temp ou Selkirk Hi-Temp
Le systéme d’évent minimum pour une terminaison horizontale doit consister de:

Adaptateur DuraVent # 0924N3 directement sur le dessus ou Selkirk #1604247B8
15" (305mm) longueur verticale de I'évent.
Coude 90 degreés.
15" (305mm) Longueur heorizontale
Dé mural #IMC1082A.
Bouchon Dura-Vent 0984 ou bouchon Selkirk 4DT-HC

Appliquez du Mil-pak
ou scellant RTV106 ici
a chague bout,

Le systéme d’évent maximum pour une terminaison horizontale doit consister de:
Adaptateur DuraVent # 0924N3 directement sur ie dessus ou Selkirk #1604247B
34' (10363 mm) longueur verticale directement sur le dessus.
4 Coudes 90 degrés.
Longueur horizontale maximum de 20' (6096mm)
Dé mural #iMC1082A.
Bouchon Dura-Vent 0984 ou bouchon Selkirk 4DT-HC
Le systéme vertical maximum doit consister de:
Adaptateur DuraVent # 0924N3 directement sur le dessus ou Selkirk #16042478B
34' (10363mm) longueur verticale
Coupe feu
Salin
Collet
Bouchon Dura-Vent # 0991 ou bouchon Selkirk 4DT-VC
EVENT ICC

Le systéme d’évent minimum pour une terminaison horizontale doit consister de:

Adaptateur ICC #TM-4AA2 directement sur le dessus de l'unité.
15" {(305mm) longueur verticale d'évent
Coude 90 degrés.
15" (305mm) Longueur horizontale
Dé mural # TM-4WT
Bouchon de terminaison horizontale TM-4HT
Le systéme d’évent maximum doit consister de:

Adaptateur ICC #TM-4AA2 directement sur le dessus de l'unité
34' (10363 mm) longueur verticale directement sur le dessus.
4 - Coudes 90 degrés.
20' (6096 mm) longueur horizontale maximum
Dé mural #TM-4WT
Bouchon de ferminaison horizontale TM-4HT

Le systéme vertical maximum doit consister de:

Adaptateur ICC #TM-4AA2 directement sur le dessus.
34' (10363 mm) de longueur verticale
Coupe feu
Salin
Collet
Bouchon de terminaison TM-4HT

Page 21 de55



Event de sécurité
Le systéme d’évent minimum pour une terminaison horizontale doit consister de:
Adaptateur Dura-Vent # 0924N3 directement sur le dessus
15" (305mm) longueur verticale de Févent.
Coude 90 degrés
156" (305 mm) Longueur horizontale d'évent
Bague murale #IMC1082A
Bouchon de terminaison horizontale SV4CHC
Le systéme d'évent horizontal maximum doit consister de:
Adaptateur DuraVent # 0924N3 directement sur le dessus de ['unité.
34' (10363 mm) longueur verticale directement sur le dessus de I'unité.
4 - Coudes 90 degrés
20' (6096 mm) longueur horizontale maximum
Bague murale # IMC1082A
Bouchon de terminaison horizontale SV4CHC

Le systéme vertical maximum doit consister de:

Adaptateur Dura-Vent # 0924N3 directement sur le dessus

Jusqu’'a 34' (10363 mm) longueur verticale

Coupe feu

Solin

Collet

Bouchon de terminaison # SV4ACGV
Utilisez un coupe-feu de plafond lorsque vous traversez un plancher ou un plafond. Utilisez une bague
murale sur un mur intérieur ou extérieut_es terminaux d’évents ne doivent pas s'arréter dans un mur
ou dans sa finition.

Event Metal-Fab

Le systéme d’évent minimum pour une terminaison horizontale doit consister de:
Adaptateur Metal-Fab # 4DDA directement sur le dessus de l'unite
15" (305mm) longueur verticale d'évent
Coude 90 degres
15" (305 mm) longueur horizontale
Bague murale #IMC1082A
Bouchon de terminaison horizontale 4DHT

Le systéme d'évent horizontal maximum doit consister de:

Adaptateur Metal-Fab # 4DDA directement sur le dessus de lunité
34' (10363 mm) longueur verticale directement sur le dessus de l'unité
4 - Coudes 90 degrés.
20" (6096 mm) longueur horizontale maximum
Bague murale # IMC1082A
Bouchon de terminaison horizontale 4DHT
Le systéme vertical maximum doit consister de:
Adaptateur Metal-Fab # 4DDA directement sur le dessus de funité
Jusqu'a 34' (10363 mm) longueur verticale
Coupe feu
Solin
Collet
Bouchon de terminaison # 4DVT
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Event Flex en aluminum de 2 plis
Le systéme d'évent minimum pour une terminaison horizontale doit consister de:
15" (305 mm) longueur verticale (mesurée du centre de I'évent) avec pli 90 degré ainsi que
15” (305 mm) longueur horizontale (mesurée du centre de I'évent)
Bague murale # IMC1082A
Bouchon de terminaison horizontale # IMC1070A ou IMC1070B

Le systéme d’évent maximum pour une terminaison horizontale doit consister de: jusqu'a
34’ (10363 mm) longueur verticale, 4 - coudes 90 degrés et une longueur horizontale
20’ (6096 mm) (mesurée du centre de I'évent)
Bague murale # [IMC1082A
Bouchon de terminaison horizontale # IMC1070A ou IMC1070B

Note: Un évent horizontal en aluminum doit étre soutenu par une courroie en acier, a tous les 3!

Le systéme vertical maximum doit consister de:
Jusqu’a 34' (10363 mm) longueur verticale
Coupe feu
Solin
Collet Adaptateur de Flex a Simpson Dura-Vent #P574
Adaptateur de Flex a Simpson Dura-Vent #P574
Bouchon de terminaison # 0991

Un maximum de 4 coudes 90 degrés peut étre utilisé sur une installation d'évent vertical. La
hauteur pour cette configuration est de 34’ (10363 mm) et le minimum est de 4’ (1200 mm).

La longueur maximum horizontale est de 20’ (6.096mm). Pour fixer 'évent flex & la terminaison

et a l'unité, utilisez un minimum de 3 vis a métal # 8 x 1" a téte hexagonale pour I'éventde 4” et un
minimum de 4 vis a métal # 8 x 14" a téte hexagonale pour ['évent 7"
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I:;E;EEASEDE ;E XGES':IT VERTICAL NOTE: Toutes les dimension.s d’évent sont mes!lrées d‘e la
surface de I’appareil, & partir du raccord de I’évent o
V3 les gaz d’échappement sortent par la terminaison.
V2 n2
Vi H1

il i
| EXEMPLES | VERTICAL MINUMUM (V1 + V2 + V3) | HORIZONTAL MAXIMUM (H1 + H2
4 10
g’ 20’

HAUTEUR VERTICALE MAXIMUM = 34’
DECALAGE HORIZONTAL MAXIMUM =20/
NOMBRE DE COUDES 90° MAXIMUM =4

TABLEAU D’EVENT HORIZONTAL

{Les mesures sont en pieds)

il

EXEMPLES | VERTICAL MINUMUM (V1) [HORIZONTAL MAXIMUM (H1 + H2 + H3 + H4)
4 10
8 200
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UTILISATION D'UN SCELLANT Metal-Fab Sure-Seal

Un scellant est requis sur les raccords des évents, sauf pour les évents Metal-Fab Sure-Seal
(figure 7). Sur de longs parcours, surtout verticaux, le scellant I'entrée d’air comburant de
I'extérieur et non par les raccords de I'évent. Utilisez un scellant pour hautes températures
sur le raccord du conduit intérieur, en applicant le scellant autour de la partie méle de Févent.
Une bille de silicone doit étre appliquée sur 'extérieur de raccord afin de sceller 'apport d’air
comburant. Si I'évent est défait pour un service, suivez ces derniéres instructions pour le resceller.

L Un dégagement minimum aux matériaux combustibles doit étre maintenu autour du
o) tuyau de 1 "sur toutes les canalisations horizontales et verticales
z

FIGURE 7 m——

installation d’un restricteur d'évent

RESTRICTEUR D’EVENT

Appliquer un scellant
RTV haute température
autour du conduit

Configuration d’évent Restricteur
VOIR PAGE 27 60%
VOIR PAGE 27 40%
VOIR PAGE 27 20%

Pour fixer la plaque du resfricteur au plafond du foyer

1/. Enlevez les 2 vis en place

2/. Alignez les trous du restricteur qui donnent le degré de restriction exigé.

3/. Fixez la plaque du restricteur.

il

ol

I

o Plaql_.le de
restricteur

I 1
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Cheminée Sécurité typique Dura-Vent & instaliation d’évent Metal-Fab

Les terminaux d’évent ne doivent pas étre dans le mur ou sa finition

Terminaison vertical
Solin de toitVents forts

Vertical High Wind

Termination
Roof Flashing

Solin de toit
Wall thimble/
Firesfo;P
Bague murdle et coupe- R|dg|d to Flex Adaptateur de Flex
Decorative Wal! Adapior 3 Ridgid
Cc%\(ﬁ;rt mural décorati \@ Decorative Wall  Cauvert mural décoratif ;e_"“i"aisonvertical
Cover ‘évent
Vent Section X
Section d* event Vent Section IT-|or|zpn11q:I Vent
, Section d'évent ermination
vent Section Z \Eflgm Section I i \é\fcllf’rhimble/
; . oW <=l Irestol
Section dévent\ Coude de Section d'évent § NN X ngf:e rgurale et coupe-feu
hd o
— Vent Section
Vent Secfion — Soction devent,
Sectlon evem\@
o Adaptateur de Flex
aRidgid
Flex to Ridaid Flex to Ridgid
Adaptor c = Adaptor
Adaptateur de Flex \®
a Ridgid Fireplace -
Fireplace Foyer 5
Foyer

Terminaison d’évent mural horizontal

La position de la terminaison de I'évent horizontal doit rencontrer tous les codes du batiment locaux
Fixez la bonne longueur de conduit. Marquez le centre du conduit qui fait face au mur (permettant 1/4”
d’élévation par pied horizontal, exemple 10 pieds hotizontaux exigent une élévation de 2.5

PERMETTRE AU CONDUIT DE VENTILATION DE DESCENDRE VERS LA SORTIE DE VENTILATION
PEUT NUIRE A LA COMBUSTION et/ ou PROVOQUER DES TEMPERATURES ELEVEES ET
DES RISQUES D’INCENDIES
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— 13.00"
L— 10.00"

@ 900"
10.00" J—-P 7.00" | 13.00"

\\\ E\
\ ‘l_ OUTERPIPE?" Conduite extérieure 7°
WALL THIMBLE 9" Bague murale 9*

10x1¢ MIN OPENING  Dygverture 10 X 10 Min.

CAGE DE SECURITE

Tracez un carré 10" X 10" autour du point central (dimensions intérieures). Coupez et cadrez le mur extérieur pour
la bague murale. Installez la bague murale, a l'intérieur du mur extérieur avec des vis a bois.

Fixez I'évent a la terminaison a l'aide de vis a métal, pour installations Z-Flex, utilisez |a piéce de terminaison
Inca Metal Cutting# IMC1070A ou IMC1070B avec I'évent Simpson Dura-Vent Security a piéce de terminaison
# P574. Si la terminaison est installée sur une finition extérieure en vinyle, utilisez las piéce # IMC1151.

Pour installer la terminaison, fixez I'échappement 4” 4 la terminaison a 'aide de vis a métal a téte hexagonale.
puis fixez I'évent de 7” a la terminaison & l'aide de 4 vis & métal #8 x 12" a téte hexagonale. Assurez-vous que I'évent
Flex vent chevauche les collets de terminaison d'un minimum de 2. Puis fixez la terminaison au mur extérieur

a l'aide de 4 vis & bois par les trous dans le coin du terminal d’évent. L'étape suivante consiste a appliquer
une goutte de mil-pac ou RTV106 sur le dessus du collet d'échappement 4" de 'unité a |'aide de vis

(tel que décrit ci-haut), puis appliquez une goutte de mil-pac ou RTV106sur le dessus de I'évent 7 et fixez-le

(tel que décrit ci-haut).

Cage de sécurité

Une cage de sécurité peut s'avérer nécessaire sur une terminaison basse. Vérifiez aupres des
autorités locales.
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Installations verticales
Maintenez toujours un dégagement de 1” autour de I'évent et 1” de dégagement horizontal, en passant
a travers un plafond, mur, toit, enclos, chevron de grenier ou toute autre surface combustible.

E NE PAS BOURRER LES ESPACES D'AIR
g AVEC DE L’ISOLATION

En passant par un plafond plat, installez une bague murale. Découpez un trou carré de 9” et encadrez-le
tel gu’ilustré ci-bas.

solive de
plafond
sefling

Gédrage
framing

9" x 9" ouverture

\fls 4 bols

" 442" long
wood screws

Figure 10

TOUJOURS VERIFIER AVANT D’INSTALLER L’EVENT, ETC. LES DEGAGEMENTS PEUVENT
VARIER SELON LA PROVINCE

NOTE

CONSULTEZ LA LISTE DE PIECES POUR FOYERS DURAVENT INCA METAL CUTTING
POUR LE NUMERO DE LA PIECE.

NOTE

Voir section 3.3. 4 pour des renseignements sur le raccord d’évent Security ou Dura-Vent
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Terminaison au-dessus du toit

Consultez les codes locaux pour la hauteur maximum du capuchon d'évent au-dessus du toit (X). L'évent

doit &tre & un minimum de 2’ d'un mur.

|

|

Hauteur minimum
Minimum Height

Pour empécher un infiltration d’eau, installez le solin avec la partie supétieure sous les bardeaux de toit

et la partie inférieure par dessus

Note: Ne les fixez pas avant que tous les ajustements soient faits.

Le diagramme de droite montre
les dégagements minimum selon
la charte a la page 13.

12" de
grade
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gEETMi

R UL
u coln msariedt

Terminal d’évent
ée d'ai burant
VENT TERMINAL Entrée d'air com
m. - AIR SUPPIY INILFT AREA WHERE TERMENAL IS NOT PERMITTED
Installations canadiennes installations arpéricaines Endroits ol le terminal n'est pas permis
Canadian Inslallations US Installations
A= Clearance above grade, veranda, 12in (30 cm) 12in (30 ¢m)
parch, deck, or balcony
Dégagements au-dessus d'une pente, i Selon le code courant CSA BI401, pour
vézands ou balcan Tustadltion du gas nunerel on propane
- - - 2 Selon le code cournnt ANSS #2231 7
B= Clearance to window ar door that 61 (15 cm) for appliances < 10,000 6in (15 cm) lor appliances <10,000 NFPA 54, National Frel Gas
may e opened Btuh (3 kW), 12in {30 ¢m) for appliances  Btuh (3 kW), 9 in (23 cm) for
D4 15 d'une fenétre og d1 : L . i
| p:ﬁ:g::l‘i‘:::",:::ﬁ:““ reoy dune > 10,000 Btuh (3 !tW) and = 100,000 appliances > 10,000 Btuh (3 kW) and t Lin évent ne peut terminer dircetenent
: Bluh. (30 kW), 361n (91 cm) far < SD'OUQ Bluh (35 kW), 12 in (30 cm) an-ilessus 4 un trotioic ou entrée de conr
appliances »100,000 Btuh (30 kW) fer appliances > 50,000 Bteh (15 kW) situés entre deuy résidences Familiales qui
C= Clearance lo permanently ciosed déserre les deux résidences,
window
Dégagements d’une fendtre fermde . N * Permis sculement si la véranda ou e balcon
2n permanence. sont ouverts sur un minimum de 2 cheds
D= Vertical clearance to ventilated soffit pigagementvertical sous le plancher.
lacated above the terminal within a d'“"is“f:‘_‘“"““;:'é qu 24 24" ) o o
horizontal distance of 2 feet (61 cm)r;;'p'::d::z:zm;‘da:“;mre - . * Pour dt‘“gugem‘e_nts nen-indiqués ;Lh_&f £22310
from the center line of the terminal du terminal NEPA 3 ow €51 531.49.) une des consignes
suivantes sers imdiquée:
E= Clearance lo unventilated soffit * ®
o un soffite ' a). Uin dégagement miniman déter miné selon
F= Clearante to oulside corner o 0" la seciton 2.23.5, ou:
Dégagement d'un coin extérieur.
G= Clearance to inside carner 3 311 1), Unréférence a la note suivante:

Dégagement d'un coin intérieur. Dégagement selon les codes dinstallanon

locaux ou des exigences du fournisseur de gaz”

H= Clearance lo each side of center line 3 11 {91 ¢m) within a heighl 15 ft (4.5 m)

exlended above meler/regulator 5 above the meten’reg{ulator assembly
3 5

Dé it r .
BSSEI"ﬂh'y giagement U cHaqua co 3 (9J1cm)]t‘|‘s“qua'l|5 4,5m]) 3

dui régul, ¥

l= Clearance ta service regulator vent 3t {91 cm)
outlel Pégagement delasortie dévent . ¢
cu régulateur de service

J= Dégagenent d'une entrée d'air 6 pe (15em) pour appareil 210,600 6 po (I3em) pour appareil 10,000
" comburant non-mdéeanigeac ou Beub (31W), 12 po (3¢ em) pour Beub (3kWY), 9 in (23 cm) pewr appareil
d*une entrée d'air comburant uppnreil >10,000 Biuh (3LVY) et appareil >10,080 Biuh (316W0 et
de tout autre appare! 2100,000 Bruh (30K, 36 po (91 car)  <56,000 Bruk (ES1AY), 12 po {30cm}

pour appareil 00,000 Biah (3013 apparet] >50,000 Blah (15KWE

K= Dégagement & une entrée d*air 6 pi {183 m} au-dessus si d moins de 3 ft{91 cm) au-dessus si a mains de 10
comburant mécanique (3 m} horizontalesnent

1= Dégapement au-tessus d'un 7 pi (213 my
troftoir ou enteée de cour
situés sur un terrain publique

M= Dégagement sous une veranda, 12 po (30 é¢m)
ou un balcon
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3.3.4 INSTALLATION DE VERRE

La positions des carburant est critique au fonctionnement sécuritaire et propre de
I'appareil. N'ajoutez jamais d’autres matériaux dans le foyer. Utilisez uniquement
les matériaux fournis avec cet appareil.

=
=)
o
4
1]
'—
[
<

Etape 1.
Saupoudrez le canal du brlleur avec du verre. Assurez-vous de couvrir le bassin du britleur de fagon égale.
de fagon égale. Puis ajoutez les roches décoratives a la zone extérieure.

Ceci illustre la position des matériaux
pour une flamme sécuritaire.

Etape 2 _
Assurez - vous que seul le verre recouvre les trous du braleur.

Installez la porte selon les instructions. Replace la bande d’acces devant |a porte.

Allumez votre foyer et attendez environ 10-15 minutes jusqu'a ce que les flammes soient d’'une

belle couleur jaune. Vérifiez la forme de la flamme et dans les régions a faible altitude
ajustez les pierres de riviére pour rehausser la flamme.

VOUS PORTER DES GANTS RESISTANT AUX FLAMMES ET A LA CHALEUR
POUR COMPLETER CES AJUSTEMENTS
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3.3.5 INSTALLATION DE LA PORTE

Placez le bas de la porte dans les supports de porte a la gauche et a la droite de la chambre
de combustion

=4
(] __0]
SUPPORT DE PORTE

— ~

Les supports de la porte inférieure ne sont
visibles sur cette illustration

Insérez vos index au sommet de la porte et derriére les onglets de support. Tirez les supports
vers vous pour fixer la porte en place.

Quand il est fermé correctement le loguet s'accroche au-dessus du support de porte
et scelle la porte sur la cheminée.

Enlever la porte se fait dans I'ordre inverse.

Si le verre a été endommagé ou brisé, il est fortement recommandé que vous contactiez une
personne qualifiée. Retirez les morceaux (n'oubliez pas de porter des gants) et enlevez la porte. Voir

la liste des pieces de rechange a la fin du guide. Vous aurez besoin d'un panneau de verre de
céramique de 5 mm. muni de joints d’étanchéité. Déposez une goutte de silicone a haute température
dans chacun des quatre coins du cadre de porte. Puis suivez les instructions pour ré-installer

la porte.
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Le rempiacement de la vitre doit &tre effectué par un technicien spécialisé ou agréé.
Pour utilisation uniguement avec les portes en verre certifiées pour 'appareil

N’utilisez pas de matériaux de substifution

-
=
L
=
(1]
o0
L

=
14
=
<

Ne fermez pas les portes de verre viclemment.

ECRAN DE SECURITE

AN

Un écran de sécurité obligatoire est fourni avec cet appareil. Il y a quatre broches situées sur le cté de la porte du foyer.
Avec les supports sur 'écran de sécurité, alignez chaque cbté au-dessus des chevilles et poussez I'écran a la

profondeur requise. Assurez-vous que l'écran est & niveau et d'équerre. Poussez doucement vers le bas sur ['écran afin de
laligner avec les dentelures de profondeur sur le support. Voir limage ci -dessous.

BROCHES \“‘“
| \ SUPPORT DE MONTAGE
Lillustration regarde le cdté gauche DE LA GRILLE

du foyer et démontre la profondeur
du support d’écran avec les
dentelures.

DENTELURES

e

L'écran est fixé mécaniquement avec |la broche
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3.3.6 ALLUMAGE INITIAL

Lors des premiers allumages, I'appareil peut émettre une odeur due au vapeur de peinture ou
lubrifiants utilisés durant la fabrication en usine. Quvrez une porte ou fenétre afin de ventiler. Toute
personne avec troubles respiratoires devraient quitter la piece durant 'allumage initial.

NOTE

Il est normal que | "apparell se dilate et se contracte pendant qu'il se réchauffe ou se refroidit s'il s’agit d’un
démarrage 2 froid ou d'un maintient oll le ventilateur est démarre cu s’arréte. Dans ces cas, il se peut que
I'expension et la contraction des piéces métalligues peuvent produire des bruits.

Parfois, aprés un démarrage a froid, la vapeur peut se condenser et embuer la vitre, et les flammes
peuvent étre partieilement bleues. Aprés quelques minutes I'humidité disparait et les flammes
deviennent jaunes

3.3.7 AJUSTEMENT DE LA FLAMME DU PILOTE

Pour une opération sécuritaire, la flamme du pilote et du brileur principal dowent étre réguliéres

et ne pas lever ou flotter. Le dessus L
{3/8"- 1/2"(10-13mm) du

Thermocouple doit étre enveloppé

par la flamme du braleur.

3.3.8 AJUSTEMENT DE L'AIR PRIMAIRE

L'aération est réglée en usine, mais peut nécessiter un ajustement pour I'altitude ou le transport

Pour ajuster I'obturateur d'air

1/. Fermez le gaz

2/. Enlevez la porte

3/. Retirez le verre ou les blches du brlleur.

4/. Retirer la casserole du brlleur.

5/. Défaire la vis de réglage sur le volet d'air et d'ajustez puis resserrez la vis de réglage.

| Le tube d’air et son volet sont illustrés
pour raisons de clarification.

6/. Remonter la foyer dans |'ordre inverse de 4 a 2
inverse de 4 a 2.
7/. Allumez le gaz.
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LES PIECES NECESSITANT UN REGLAGE DURANT L’OPERATION
ATTENTION
PEUVENT ETRE CHAUDES

Réglage en usine
Gaz naturel - ouvert 1/8” (3.175mm)
Gaz propane - Complétement ouvert

Le réglage de l'aération est crucial au bon fonctionnement de I'appareil. L'accumulation de carbone,
une flamme qui saute ou un trouble dii au mauvais ajustement de 'aeration durant l'installation n'est
pas couvert par la garantie du manufacturier.

3.3.9 AJUSTEMENT POUR L’ALTITUDE

Altitude Gaz naturel - Gaz propane -
Orifice Orifice
0 - 4500 pi(0 - 1372 m) 49 57
4500 - 6500 pi 1372 - 1981 m) 50 58
6500 - 8500 pi (1981 - 2591 m) 51 59

Toutes les valves sont programmées et certifiées pour une élévation de 0 & 4500 pieds (0-1372m)
au-dessus de la mer.

Pour l'installation & de plus hautes altitudes, il faut diminuer I'alimentation en remplagant
I'orifice du brilleur existant par un plus petit. Pour les Etats-Unis, réduisez I'unité selon le code
d’instaliation du gaz

3.3.10 ACCES AU VENTILATEUR

FERMEZ LE COURANT ET LA VALVE DE GAZ PRINCIPALE AU FOYER AVANT D’ENTREPRENDRE LE
SERVICE DE CE FOYER. CECI DOIT ETRE FAIT PAR UN TECHNICIEN QUALIFIE

Enlevez le bassin su brileur en enlevant les vis a 'avant et a I'arriére du bassin

1/. Enlevez le panneau d’accés du devant de la porte. Enlevez la porte tel qu’a 3.3.5

2/. Enlevez le bassin du brdleur en enlevant les vis a 'avant et a 'arriére du bassin. Enlevez le briileur
soigheusement.
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uve du Bﬁur

Panneau d’accés gauche
avec cuve enlevée

3/. Enlevez les panneaux d'accés un de chaque c6té du boitier du pilote.

4/. Le ventilateur est fixé par des aimant pour une installation plus simple
et peut étre retiré de la paroi arriere

5/. Une fois retiré du mur, le ventilateur sort en glissant par I'ouverture.

6/. Pour remplacer le ventilateur, passez de l'étape 5a 1.
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Ces photos montrent la boite électrique qui contréle le ventilateur, le cordon d'alimentation fourni
et le réducteur de tension connecté a la boite.

3.3.11 ACCES A LA VALVE DE GAZ

FERMEZ LE COURANT ET LE GAZ AU FOYER AVANT DE COMMENCER TOUT TRAVAIL SUR LE
FOYER, CECI DOIT ETRE ACCOMPLI! PAR UN TECHNICIEN DE GAZ CERTIFIE.

ATTENTION

1/. Retirez le panneau d'accés avant du bas de la porte. Enlevez la porte comme dans 3.3.5

2/. Enlevez les vis sur les supports de montage de soupape a chaque bout et sortez la valve
en la glissant par le panneau d’accés au bas de la porte.

ASSUREZ-VOUS DE VERIFIER TOUS LES RACCORDS POUR UNE FUITE SUITE A L'INSTALLATION DE LA VALVE

Page 38 deS5



4.0 ENTRETIEN

4.1 ENTRETIEN DE SECURITE

COUPEZ LE GAZ AU BRULEUR PRINCIPAL ET PERMETTEZ A L'APPAREIL DE REFROIDIR
DURANT 30 MINUTES AVANT L'ENTRETIEN.

L’entretien et le service doivent &tre effectués par un technicien qualifié. L'appareil doit étre inspecte
avant son utilisation et au moins une fois I’an par un technicien de service qualifié. Un nettoyage
plus fréquent peut étre nécessaire en raison des charpie de tapis, litiere, etc. 1l est important
que l'accés a la porte, le brlleur et les passages soient propres afin de maintenir un débit d'air
comburant et de ventilation adéquat. Ne remplacez pas les matériaux ou les composantes avec

d’ autres que celles fournies par le manufacturier. L'emplacement de I'appareil doit demeurer propre
et libre de matériaux combustibles, essences et autres vapeurs et liquides inflammables.

4.2 SERVICE RECOMMANDE
1. Le systéme de ventilation doit &tre inspectés annuellement par une agence qualifice.

2. Vérifiez les flammes du pilote et du brileur de temps a autres. Vérifiez la hauteur et la couleur
des flammes.

3. Nettoyez la vitre au besoin. Voir la section 4.3 pour des instructions sur le nettoyage du verre

4. Faites inspecter l'appareil annuellement par un technicien qualifié.

5. Nettoyez l'appareil régulierement.

Entretien annuel: Un appel de service annuelle devrait prendre de 1 a 2 heures. Commencez par
enlever la porte ainsi que les blches/braises/pierres. Nettoyez le ventilateur avec un aspirateur pour

enlever toute trace de poussiére. Passez l'aspirateur dans toute le foyer et tous les passages d'air.
Nettoyez le brileur. Vérifiez tous les joints et remontez le systéme. Nettoyez la vitre.
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4.3 NETTOYAGE DE LA VITRE

L'intérieur de fa vitre exige un nettoyage périodique pour enlever les dépbts laissés par des
impuretés dans le gaz et I'air comburant. Utilisez un nettoyant & céramique (cera- bryte). Evitez les
produits a base d’amoniac tels Windex ®. Ne nettoyez pas le foyer s'il est chaud. N'utilisez pas de
nettoyants abrasifs. Assurez-vous de nettoyer les film blanc qui se dépose sur la vitre et qui risque
de détériorer la vitre.

4.4 NETTOYAGE DU BRULEUR ET DU PILOTE

Un nettoyage périodique est nécessaire pour un bon fonctionnement. Enievez le brilleur, et vérifiez
l'orifice du pilote. Brossez ou soufflez la poussiére, la charpie ou autres matiéres. Si l'orifice du pilote
est obstruée, un démontage peut étre requis afin de nettoyer l'orifice. Lorsque l'appareil est remis
en service, vérifiez la flamme du pilote. Pour ré-allumer, voir les instructions a la section 2.1,

4.5 REMPLACER LA VALVE ET LE PILOTE

AVERTISSEMENT

LA PROCEDURE SUIVANTE DOIT ETRE EFFECTUEE PAR UN TECHNICIEN QUALIFIE
COUPEZ LE GAZ AU BRULEUR PRINCIPAL ET LAISSEZ REFROIDIR L'APPAREIL PENDANT

30 MINUTES AVANT DE COMMENCER L’ENTRETIEN.

1. Coupez le gaz au compteur.
2. Enlevez la porte.

3. Enlevez le briileur en desserrant les vis et en le soulevant. Voir section 3.3.10. Si la vitre est
enlevée du bassin du brileur, assurez-vous gu'aucune poussiere ne-contamine de pilote.
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9.

Débranchez la conduite de gaz a l'appareil et débranchez la conduite de gaz de [orifice de
la valveprincipale .

Retirez les vis du support de la valve a la base de ['unité. Enlevez la soupape ef son support
en les soulevant.

Défaites la conduite de gaz au pilote par la valve de gaz.
Débranchez les fils du thermostat ou du commutateur on/off de la valve (si appli¢able).

Retirer la conduite de gaz de I'entrée et sortie de la valve.

Retirez les vis qui maintiennent la valve sur son support.

10. Enlevez les vis qui retiennent le pilote a son support et enlevez ce dernier.

11.Remonter les composantes dans l'ordre inverse.
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5.0 DEPANNAGE

SYMPTOME

- CAUSE POSSIBLE

 ACTION CORRECTIVE

1. Pilote ne s'allume pas suite a . A. Pas d’étincelle @ I’électrode (faible ou aucune source de chaleur pour
- plusieurs tentatives avec le ‘

contrdle a distance - pilote
Intermittent

- . Le pllote ne reste pas allumé

suite aux instructions
_d’allumage.

Uignition du pilote)

1. Mauvaise ighition '

i 2. Mauvais raccord du démarreur &

. 2, Piles faibles ou mortes

Félectrode d'ignition.

1 1. Couver de céramique brisé sur

I'électrode d'ignition.

' 1. Alignez I'électrode avec éépace 1/87 (erh) au
au bonnet du pilote.
2. Rebranchez ¢'il est mal fixé.

3, hémpiébéz le pilote

7' 4. Rér_ﬁ@_la_cez_ les bileé

{
i

B Pas de gaz ou faible pression de gaz
- 5. Les valves de gaz sont

1. Flamme de pilote faible ou

possiblement fermées
1. Air dans la ligne de gaz
Les lignes de gaz ne sont pas
raccordées
3. Faible pression causée par
conduite écrasée ou pliee

A. Thermocouple / Valve

mal-située

2. Thermocouple défectueux

3.Thermocouple mal-installé

4. Fil de raccordement dénudé

sur le circuit
5 Valve défectueuse

5. Ouvrez les soupapes de gaz

1. Purgez la ligne de gaz
2. Raccordez les lignes de gaz

: 3. Vérifiez la condu'ite'dergaz

11, Ajustez et nettoyez le pilote. La flamme doit

empiéter ou envelopper le thermocouple, tel
| gu'a la Figure 27

- dela valve de gaz est serré et que le

| thermocouple est bien inséré dans le support

de montage N

4. Vérifiez 1a continuité et les raccords du
circuit du pilote

5 Vérifiez & l'aide de votre voltmetre

B. Circuit de sécurité defectueux

1. Raccords defectueux

1. Bruleur principal n allume pas A. Valve/Commutateurs

3 Contrdle a distance defectueux .

1. Controle de valve fermé

2. Obstruction du bruleur la l|gne W

Forifice ou les poris)

1. Vérifiez la continuité, resserrez le
cablage et les raccords puis réparez

! 1. Mettez en position ”ON”

i 2. Verifiez et nettoyez
| 1. Vérifiez la continuité ou le pontage
‘ et remplaces si défectueux, vérifiez
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| 2. Remplacez le thermocouple o
3. Assurez-vous que le cablage aux termlnaux




| 4, Raccords de cablage défectueux | 2. Vérifiez avec un cable de pontage et
! _ Téparez tel que requis

S _ 5 Valve defectueuse | 8. Contactez un technicien de service
l. Dépots de suie 1 Entrée d'air obstruee 1. Nettoyez les entrées d'air
i 2 Systéme d’évent obstrue ou 2. Confirmez gue I'évent et ses termlna|son
inapproprie. sont approuvés pour I'appareil

- 3. Les blches se couvrent de suie | 3. Vérifiez le guide pour leur emplacement

V. Laflamme est bleue et

se détache du briileur

1. Insuffisance d'air comburant 1. Assurez-vous que les entrées ne sont pas

1
| obstruées ou que Ievent est adequat

2. Pression a la tubulure trop élevéei 2. Verlflez la pressm ala tubulure

| _ 3. Systéme d'évent obstrué | 3. Verifiez le systéme d'event
. VI La flamme principale ne 1. Mauvais évent ou terminaison 1. Confirmez que I'évent et ses terminaison
brile pas bien 7 7 - sont approuvés pour I'appareil

VII. Les flammes empiétent sur 1. L'évent est obstrué ou ir'iadéquat?d. Corrigez tel que requis“
le dessus du brileur ; !

2. Pression & la tubulure trop éleveé 2, VVé._rifiez la pression a la tubulure
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6.0 PIECES DE REMPLACEMENT

Pour les piéces de service ou de remplacement pour votre unité, ayez en main le numeéro de modéle
et de série. Toutes les piéces ci-bas peuvent étre commandées d'un distributeur autorisé.

Description #Piéce Certification
Porte 1326 N/D

Brileur gauche 1308L N/D

Brileur droite 1308R N/D
Ventilateur IMC1057A CSA/UL
Vitre de porte 1345 ASTM C1048
Restricteur 1358 N/D

Joint d’étanchéité de porte B6AL N/D

Ecran de sécurité ESS45SC N/D

Orifice - GN MP0505-45 N/D

Orifice - PL MP0505-56 N/D
Trousse de Conversion Propane LPCKESS45 CSAC &US
Trousse de Conversion Gaz naturel NGCKESS45 CSAC&US
Piéces pour Pilote intermittent & Valve

a controle 4 distance

Description #Piéce

Pilote (intermittent) PSE-NA291 CSA /UL
Valve AF-40004 CSAC&US
Valve (muni d'un moteur étagé) AF-4044 CSAC&US
Moteur étagé pour valve AF- 4000 AF-4000MOT CSAC&US
Module de Contrdle Supreme, incl.harnais AF-4000MOD-S01 CSAC&US
Adaptateur ((7.5V C/A & 24" cablage) AF-4000ADP24 CSAC&US
Piles secondaires AF-4000BBU CSAC&US
Module d’extension pour opératiom 120V AF-4000120MODS01 CSAC&US
Transmetteur manuel SUPREME AF-4000HHS01 CSAC&US
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7.0 GARANTIE DE PROTECTION INCA METAL CUTTING

Les produits Inca Metal Cutting sont congus avec des composantes et des matériaux de qualite superieure,
assemblés par des artisans qualifiés et fiers de leur travail. Le brileur et la valve sont vérifiés pour
['étanchéité sur nos bancs d’essais. Une fois assemblé, chaque foyer est soigneusement inspecté par un
technicien qualifié, avant 'emballage, afin de s'assurer que vous, le client receviez ce produit avec la
qualité gue vous vous attendez d'inca Metal Cutting.

GARANTIE D’UN FOYER AU GAZ DE INCA METAL CUTTING

Votre foyer au gaz Inca Metal Cutting est garanti d'étre exempt de défauts de matériaux et de fabrication
pour une période de 5 ans a compter de la date d'achat. Cette garantie couvre: chambres de combustion,
échangeurs de chaleur et brleurs ainsi que des pieces en acier inoxydable, contre le ternissement. Les
composantes électriques (110 volts et millivolt) et les piéces a usure telles les ventilateurs, valves, capteurs
thermiques, interrupteurs, cablages, télécommandes, allumeurs, les joints, le verre (dommage thermique
seulement) et les pilotes sont garantis durant 1 an et Inca Metal Cutting fournira les piéces de
remplacement gratuitement durant la premiére année de la garantie limitee.

Inca Metal Cutting garanti ses produits contre les défauts de fabrication & 'acheteur d'origine seulement - la
personne physique ou morale (client inscrit) dont le nom figure sur la facture d'origine - & condition que l'achat
fut effectué auprés d'un agent autorisé Inca Metal Cutting et soit soumis aux conditions et limitations
suivantes:

Cette garantie du fabricant n'est pas transférable et ne peut étre prolongée méme par I'un de nos
agents ou représentants.

Un technicien de service autorisé ou I'entrepreneur doit avoir installé le foyer a gaz.
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CONDITIONS ET LIMITES (SUITE)
L'installation doit étre faite selon les instructions d'installation incluses avec le produit et toutes les codes
locaux et nationaux et de prévention d'incendie.

Cette garantie limitée ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, manque d'entretien,
accident, des altérations, des abus ou la négligence. L'installation de piéces provenant d'autres fabricants
annulera cefte garantie.

Cette garantie limitée ne couvre pas les égratignures, les bosses, la corrosion ou la décoloration
causée par la chaleur excessive, les nettoyants abrasifs ou chimiques cu toute composante de ventilation
utilisée dans l'installation de la cheminge.

Cette garantie ne couvre pas les problémes causés 3 l'installation de conduits de ventilation non-approuvés
pour une utilisation avec ce produit.

Toute installation, travaux, construction, transport ou autres frais connexes ou frais découlant de la piéce
défectueuse (s), la réparation ou le remplacement non-conforme ne seront pas couverts par cette garantie
De plus Inca Metal Cutting ne sera pas responsable des dommages accessoires, indirects ou consequents,
sauf dans les cas prévus par la loi, et en aucun cas, peuvent-ils dépasser le prix d'achat original.

Dans la premiére année seulement, cette garantie s'étend & la réparation ou le remplacement des piéces
garanties, qui sont des défauts de matériaux ou de fabrication & condition que le produit ait &€ utilisé
conformément aux instructions au fonctionnement prévu et dans des conditions normaies.

Aprés la premiére année, Inca Metal Cutting peut, a sa discrétion, se décharger de toutes obligations a
I'égard de cette garantie en remboursant a l'acheteur d'origine le prix de gros de toute piéce garantie qui est
défectueuse (s).

Nonobstant toutes dispositions contenues dans la présente garantie, La responsabiiité de inca Metal Cutting
envers cette garantie est définie, telle €ue ci-haut et il ne doit en aucun cas s'étendre aux dommages directes
ou indirects.

Cette garantie définit les obligations et la responsabilité de I'Inca Metal Cutting & I'égard des foyers au gaz
Inca Metal Cutting et toute garantie exprimée ou implicite & ['égard de ce produit, ses composantes ou
ses accessoires est exclue.

Inca Metal Cutting n‘assume, ni n‘autorise aucun tiers a assumer en son nom, toute autre responsabilité a
I'égard de la vente de ce produit. Inca Metal Cutting ne sera pas responsable d 'une surchauffe, des
refoulements, des déversements causés par les conditions environnementales telles que des toits, des
batiments, des arbres a proximité, des collines, des montagnes, des évents inadéquats, des configurations de
ventilation excessives, l'insuffisance des pressions d'air d'air d'appoint, ou négatives qui peut ou ne peut

pas étre causée par des systémes mécaniques tels que les ventilateurs, fours, les sécheuses, etc

Les dommages a la cheminée, chambre de combustion, ou piéce d'habillage causés par de 'eau, des
intempéries, de longues périodes d'humidité, la condensation, les produits chimigues ou des
nettoyants abrasifs ne sera pas la responsabilité de 'Inca Metal Cutting.

L'acte de vente ou sa copie sera requise ainsi que le numéro de série et un numeéro de modéle lors de toute
réclamation auprés de votre agence agréé.

Inca Metal Cutting se réserve le droit de faire inspecter tout produit ou piéce par un agent qualifie avant
d'honorer toute réclamaftion.
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8.0 INFORMATION D’ETIQUETTE

Direct Vented Gas Fireplace Heater

inca Wetal Cutting Ltd Inca Metal Cutting Ltd
100—1 1091 Bridgeport Road

Serial No. Richmand, BC. VBX 1T3
This Firaplace |s factory equipped for 0-4500ft {0-1372m)
Cette chauffretts est aquipe an usine pour une elevation da 044500 pi @
C US | -12m MODEL:
ESS45
CLIENT #LCF73211 Tested to ANS! Z21.88—2014 /CSA 2.33—2014, Vented Gas Firenlace Healer

Tosté pour fa norme ANSI Z21.88-2014 / CSA 2.33-2014, ventils Cheminde Radiateur & gaz
Cetlified for U5, and Cenada / Cerfifté pour le Canada ETU.SA.

MODEL: ES845 NATURAL GAS =101 1 p—
Gaz naturel | |

Qriice (DWVS) 0-1372m J (F4000 1 #4890 #B8DMS L

Maxdmum Thputréting BTUr 7 Kw) O-1372m G-4500 1 Al 30,000 BTUAr [8.r9%YY) 27,000 BTURr 7 9TkW)

Evaluation de la consommation (BTWar / Kw} 0-1372m 0-4500' d'altiluce

Tintmum Input (BT Ur 7K} 25000 BTURT (. 4570 G500 BTUMr (5.7 TKW)

Consommation minimale (8TUAT / Kuw)

Manifold Pressure (n w.c. JkPa) 357087 10.0/2.49

Collectour de pression (inw.c. / kPg)

Minimum iet Pressure {nw.c. / kFa) 507124 F0071.74

L Enires de pression minimals {in wic, /Pa)

This appliance must be installed In accordance with local codes if ey if none, follow the National Fuel Gas Code; ANS! 2223 {/NFPAS4 or Nehural Gas and
Propaneinstaliation Codes, CSA B148.1.

MINIMUM CLEARANCES TO COMBUSTIBLES For mora details, see instruction Manual.

NOTE: ALL CLEARANCES ARE DETERMINED WHEN FAGING THE FRONT OF THE UNIT

1) UntEdge'o Sidewal B6° (152 mmy) 6 Internelceiling 88" (1473.2 mm) from botiom of firaplece
2) 12" (305 mim) Manfie at 42° (1066.8 mm) from Hoftom of fireplace 7 O Bottom of fireplace to floor

3) 3875 (@84.25mm) from batiom of fireplace to lower edge of stud g Unitdepth 165" {419 fronl of unit to back well

Electrical Rating: 115 Volts, less than 12 Amps, 80 Hz
DANGER: Risk of electrical shock. Disconnect power bators sarvicing unit. Do not route powsr cord beneath heater.

FOR USE WITH GLASS DOORS CERTEFED WITH THE AFPLIANGE ORLY. TERO CLEARANCE AFPLIANGE

VENTED GRS FIREPLACE HEATER -HOT FOR USE WiTH 50LID FUEL VENTED GAS FIREPLACE HEATER I8 HOT FORUSE VATH AR FILTERS
CAUTION: Hetwhils in operation. Do nottouch. Severs bumns may meult. Kaep children, clothing, umitura, gasoline and other liquids heving flammable vapors
away, ATTENTION: Chaud pendant I forctionnamant. Ne pas fouchsr. Des brillures graves peuvant en résuller. Tenir les enfants, vitements, meublas, es-
sence at aulres liquides ayant vapeurs inflammablas loin,

CAUTION: Do not operats the appliance with glass removed, cractad or broken. Replacement of the glass panel should % dans by @ licensed or qualfied sarvice
persen. ATTENTION: Na pas faire fonclionnar 'appareil avec vire est craquéa ou brisée. Le remplacement de e vilre doit 8tre f2it par una personng de service
autorisé ou qualifié

WARNING: |mproper nstallation, zcjustmert, altaration, service or maintenance cen cause injury or properly damege. Referto the owner's information marual
provided with this appliance. For assistance or additional information consuit a qualiiad instalier, service agancy or gas supplier. Keep umer & conirol compartment
clean. See installation and operating hstructions acempanying applance. This eppliance must be properfy conrected o & venting system in accordanca with manu-
fecturer's installation instructicns. This is a direct ventapplience. AVERTISSEMENT: Une installation, un réglage, une modfication, un entretian cu
pewvent eauser des hlassures ou des dommages matériels. Reportez-vous au manuel dinformetion du propriétains founi avee cetappaneil. Pour de l'aide ou des
renseignements supnlémenlzires, consulfez un installatzur qualfig, una agence da senvce ou e foumissaur de gaz. Le brdieur ef ls conirdts propres. Vorr les in-
structions d'nstellation et d'exploitation d accompagnemert: appareil. Cat apparail doit tre comectement reli # un systéme de ventfation en confarmité avec I'nstak
fation cu fabricant insructions. 1l s"agit d'un eppareil & évent ciract.

For use with listed aluminum 2-plyverting, Security Vanting, Dura-Vent or Metal-Feb Vnting. For verting canfigwalion please see manufactuners manual and check
with loea! building codas. |Fthe vent-air inteke system is ever disassemblad, ensura it is praperly resaaled and reinstalled as shown in the cwner's manuel. Sefety
tage shall be installed according to local building codas. Paur ung utilisation vec la liste aluminium 2 couches de vertilation, de séeurtd edration, Dura-Vent ou
IfetakFeb ventitation. Pour fa configuration da vantilation s'il vous plait voir les fabricants manusl etvérifier avec les codes du b&timent locau. Sile systéme d'air da
ventilation ast jamais damonté, s'essurer quil est parfaitement referma et réinstallé comme indigué dans le manuel cu proprigtaire. Cage de sécuritd doit e installe
conformément auk codas de consiruction locaux.

For use only with safety scraen harrier Part # ESS4-8C. Follow installation instructions. A utlliser uniquement avec barriére de 'écran de s écuritd
fournies par le fahricant, Sulvez les instructions d'Instaliztion.

CONVERSION KIT: Watural Gas / Gaz Naturs| Propane (LP)

Kit # NGCKESE45 Kit # LPCKESS45
DATE: BYIPAR:
This applience wes converted to ________ges wilh he above marked kit # by the Qualiied Service Agency which accapis responsibility Ihat this conversion hag
been properly made. / Cet appansil a 618 convertie au gaz avec o kit ci-dessus manqués # per 'Agence de service qualilié qui accepte la responsebilité
que cefte conversion.a &1 correctement faite.
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8.0 ETIQUETTE D’INFORMATION (continué)

AVERTISSEMENT
Instructions pour la mise a la terre

Cet appareil est muni d'une prise a trois broches (mise a la terre) pour votre protection contre les chocs
et doit &tre branché directement dans un réceptacles a trois broches. Ne coupez pas ou n'enlevez pas
la mise a la terre.

Cet appareil doit étre bien raccordé a un systém
d’évent selon les instructions du manufacturier

Ceci est un appareil a ventilation directe.

VITRE CHAUDE - RISQUE
DE BRULURES.
NETOUCHEZ PAS UNE
VITRE NON REFROIDIE,
NE LAISSEZ JAMAIS UN
ENFANT TOUCHER LA VITRE.

Uécran pare-étincelles faurni avec e fayver réduit le risque
de briifure an cas de contact eccidentel avec [ vitre
chaude et doit &tre installé pour |2 protection des anfants
et des personnes 3 risques.
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ANNEXE A

(INFORMATION VALVE AMERICAN FLAME)

Epdrk 10 pﬂot assemhly
tincelle au pilote

Vis d'ajustement du pilote
pilot adjustment screw

Buse de pressicn a l'entrée
inlet pregsure tap

>.| Raccord au module (fil orange)

“I"" conneetion 1o moduyle (orange wir2)

Raccord au module {fil blang)

& connection to module (white wire)

0

main valve internal sole- Raccoprd du

TSA
Init
Entrée
°
Pilote

mm@

H____/huid connection, green & Solénoide
e ; |
411 , white wires interne c;le la
valve principale

fils vert et blanc

HIAL.G

Vis d'accés a l'orifice
du pilote

pilot erifice access
Trew

% Sortie

/

piiot inernal solenoid
conneciion. vrange &
white wires

Raccord du Solénoide

interne de la valve
principale (fils orange et bianc)

Tige de conversion du gaz naturel
au gaz propane {sous capuchon)

natural to propane conver-
sion shaft (under rubber
cap)

outlet pressure tap
Buse de pression a |a sortie
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ANNEXE A (Continue)

(

6 Vah DC Adaptor
Power Connection :
Raccord d'alimentation
de 'adaptateur 6 Volts CD

Mk
43IMOCd

g Pin IP] Connection ————1
Raccordement 8 piges [Pl

hi

i
i

)
)

Pilot Conneciions

Touche d'apprentissage
Learmn Button

AUX Connection
S— \ //

° [

Raccordement auxiliaire

Commutateur OFF a distance Remote Frequency  Vis c!'ajustement de
Adjustment Screw 12 fréquence distance
Remote‘OFF Switch -

T/ :
o

nun i v N
“[* Pilat Connection
Continuous Pilor/ ~&™ Pilat Connection
OFF QN Switch Raccordement de pilote

Commutateur OFF / ON
de pilote continu
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ANNEXE A (Continué}

Caractéristiques spéciales du systéme AF-4000

Le module AF-4000 s’alimente de deux fagons. La premiére est par un courant standard 110 voit CA
a un adaptateur 6 volt CD. Cet adaptateur se branche au AF-4000 par les deux terminaux 1/4" femelles
de 'adaptateur aux deux terminaux 1/4” males situés sur le module AF-4000 qui indiquent POWER.

La deuxiéme fagon est en utilisant le Bloc-Piles.

L’appareil n’aura pas de source de courant en cas de panne électrique si seul 'adaptateur 6.0 volt
est utilisé. Le Bloc-Pile F-4000BBU est disponible pour cette situation.

'Le module AF-4000 est muni de deux caractéristiques particulieres

Vérifiez les codes de votre municipalité pour I'utilisation de ces caractéristiques

1. Pilote Continu - Cette caractéristique permet de changer d’un systéme de pilote par étincelle
a un pilote continu pour les appareils en saisons froides qui maintient la chaleur dans le boitier.

a) Un commutateur sur le cété du module AF-4000 indique “Continuous Pilot ON/OFF”. Ce
commutateur vous permet de choisir le mode de pilote désiré.

b) Avec le commutateur Continuous Pilot en position OFF et le commutateur ON/OFF de l'appareil
a ON, le pilote ailume par étincelle. Avec le commutateur ON/OFF est en position OFF, le pilote
s’éteint lorsque le brileur principal s’éteint.

c) Avec le commutateur Continuous Pilot en position OFF et le commutateur ON/OFF de l'appareil
a ON, le pilote allume par étincelle. Avec le commutateur ON/OFF est en position OFF, le pilote
demeure allumé lorsque le brlleur principal s'éteint. Ce réglage est utilisé par temps froid afin de
maintenir une chaleur dans le boitier.

d) Le mode Pilote Continu peut &tre activé également par une manette de contréle optionnelle.

2. Contréle a distance - Le module AF-4000 est muni d’'un récepteur de contréle a distance qui
permet de programmer une manette de contrdle a distance, un support mural de thermostat
pour 'appareil en tout temps durant ou aprés l'installation de Fappareil.

a) Un commutateur situé sur le cdt¢ du module AF-4000 indique REMOTE/OFF.

b) Lorsque le commutateur Remote/Off est en position OFF I'appareil fonctionne a partir d’'un
commutateur mural ou d’un commutateur relié aux (2) fils bruns du module AF-4000

¢) Lorsque le commutateur Remote/Off est en position REMOTE Tappareil fonctionne a partir du
transmetteur Remote Control, d'un thermostat mural sans fil ou d’'un commutateur mural.

NOTE: Le module AF-4000 doit est programmé au transmetteur du contréle a distance du
thermostat mural sans fil ou d’un commutateur mural.

a) Pour programmer la touche apprendre du module AF-4000, appuyez et relachez la touche

{ EARN. Le module AF-4000 fera un BIP, puis appuyez sur une touche de la manette. Quand
le AF-4000 accepte le code du transmetteur, une série de BIP confirmeront le signal de demande.
b) Le systétme REMOTE est maintenant en service.
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ANNEXE A (Continué)

AF-4000 Diagramme du céiblage

Not Te Scale
Pas a lI'échelle

[
L[ i1 Main Burner

—” [ I el T

‘L 10 5" TERMINAL OH Aduptateur 7,5 Valt
Orange rncr.\1"rzw.m.!l.11« JAMH AOOULE Tamp
S , 75 Volt
‘madu'ta principal ‘module principal 1 Amp Adaplor HEHT
White 8lanc l |
Green Vert
Orange
Uniop Femelte, e
Rmibihsr ’__ Connaglor Zannectas
. LI LAEEENT ) | o
PILOT [Rton Femelle L 120V
. e
Flamma prindipats | Step Molar | | AF-4000 Mise aterra a 1" Female 14 Make Extension
dumoteurétagé  MaIN Flame . (GND) Blachk Nair Cablage de communication  Gonnaclor wrd :.?':Leillgl slodule
[—hMAlN Principal™ "’ 5 Communicalion Wires | Madule
| "
Du capteur } d'extension
s e Main Moduie t
wurf&ﬂnﬁur Modula principat
HENEQR
A Fallumuou
Back-u Rouge dupllote
Ballery Pack Red B —— '
. ain F L ~~
Bloc-Pila de Black _|¢= Slep Cutpul 1 d -‘
Soutien [ Dé&bit étagé )

- delaflamme FAN 110 Voll
incipal Power Supply
principate Ventilateur Alimentation

J 110 Volt

P

ANNEXE B (Trousse de conversion GN - GP)

Cette trousse convertit au Gaz Naturel / Gaz Propane (si applicable)
cheminée au gaz naturel / propane (le cas échéant).

Les modeles Elite sont congus pour briler du gaz naturel ou propane. Chaque unité quitte l'usine équipée
pour un combustible spécifique, mais il est facile de convertir 'appareil a un carburant de remplacement.
Le type de carburant d'origine est indiqué sur la plague signalétique.
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AVERTISSEMENT

CETTE TROUSSE DE CONVERSION DOIT ETRE INSTALLE PAR UN TECHNICIEN QUALIFIE CONFORMEMENT AUX
INSTRUCTIONS DU FABRICANT ET TOUS LES CODES ET EXIGENCES DES AUTORITES COMPETENTES.

SI CES INSTRUCTIONS NE SONT PAS SUIVIES A LA LETTRE, UN INCENDIE, EXPLOSION OU LA PRODUCTION

DE MONOXYDE DE CARBONE PEUVENT CAUSER DES DOMMAGES, BLESSURES OU PERTES DE VIE.

L'AGENCE DE SERVICES QUALIFIEE EST RESPONSABLE POUR LA BONNE INSTALLATION DE CETTE TROUSSE.
L'INSTALLATION N'EST PAS COMPLETE AVANT QUE LE FOYER SOIT VERIFIE SELON LES INSTRUCTIONS DU
FABRICANT FOURNIES AVEC CETTE TROUSSE

Contenu de la trousse de conversion
Cette trousse comprend ies éléments suivants:

1) Orifice du pilote ' 2) Crifice du brileur
3) Etiguette de conversion de carburant

Les mesures pour convertir I'appareil sont les suivantes:

1) ATTENTION: L'alimentation en gaz doit étre coupée avant de débrancher I'alimentation électrique
et avant de procéder a la conversion.

2) Enlevez la porte, la trousse de pierres et de vitre ainsi que le brlleur,
3) Changer le brlleur et les orifices du pilote avec les orifices fournis par le fabricant pour
le propane ou le gaz naturel.
4) Convertissez la valve de gaz pour le Gaz naturel ou propane (voir diagramme & la page suivante)
5) Ajustez l'obturateur [GN 3/8"(9.525mm) GP complétement ouvert] (voir la section 3.3.9)
6) Replacez la porte, la trousse de pierres et de vitre ainsi que le brileur.
7) Vérifiez 'appareil pour des fuites & 'aide d'une solution savonneuse avant de le mettre en fonction.
8). Remplissez la conversion du carburant au bas de I'étiquette. Completez selon la page 59.

9) Allumez l'appareil. Voir les instructions d 'allumage a la section 2.0 Séquence d'opération
du systéme d'ignition.

Toutes les valves sont pré-réglées pour linstallation a des altitudes allant de 0 a 4500 pieds (0 a 1372 m)
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Converting the AF-4000 Natural to Propane Cenvertir de AF-4000 de Naturel & Propane

The AF-4000 electronic control valve is convertable from natural gas to propane gas by a Simple Rotary knob located on
the: front {Face) of the valve.
1. Remove the Black cap by pulling the cap straight off. Note: the position of the marker on the shaft of the Simple
Rotary knob. This mark will point to NAT or LP that indicates the type of gas the valve is seton.
2. Toconvert the AF-4000 from the factory setting (NAT) push in the Simple Rotary knob and rotate 80°. Note: the
marker will now point ta LP and the shaft will stay in.
3. To convert the AF-4000 back {0 the factory setting (NAT) push in the Simple Rotary knob and rotate 90°. Note: the
marker will now point to NAT and the shaft will stay out.
4. After the conversion has been made check the out let pressure with a manometer. The factory setting on the internal
ragulator is 3.50"we natural and 10 “wc propane.
5. Replace the Black cover cap.
Use extreme caution when changing this Simple Rotary knob )
La valve 3 contrdle électronique AF-4000 sé convertie du gaz naturel ail gaz propane en tournant la manette rotative située sur
le devant de la valve

1: Enlevez le capuchon noir. Notez la positior{@ m | / . -.\@
=

n

du pointeau (il indique soit NAT ou LP. i :

2: Pour changer le type de gaz, enfoncez et { i M'\-

tournez le pointeau 90 degrés {LP) et le 7R v i
pointeau demeure enfonce. N ) ) b l

O

3: Pour revenir au réglage d'usine, tournez @\\
le pointeau 90 degrés {NAT) et le pointeau .

reviendra 3 la surface. Pointeau de conversion

4:Suite a la conversion, vétifiez la pression a laide de manométres. NATURAL TO BROPANE ature] & propane sous
le réglage d’usine est de 3.5" c.e. gaz naturel et 10" c.e. gaz propane, (UNDER RUBBER GAP)  |e capuchon noir.
5: Remettez le capuchon nois. FACE VIEW OF GAS CONTROL WITH NO HILLOW CONTROLS

Vue de face du contréle du gaz sans contrale HI/LO

CONVERSION INSTALLATION / INSTALLATION DE CONVERSION
This appliance was converted on DATE : fromNG / LP to LP / NG

BY
with the conversion kit NGCKESS45 or LPCKESS45 as clearly marked on the bottom of the manufacturer's label plate by the above
named qualified service agenyftechnician which accepts the respansibility that the conversion has been completed properly as per
instructions in this manuai.

Cet appareil a été converti DATE: partir de NG/ LP pour LF / NG
PAR
avec la trousse NGCKESS45 ou LPCKESS45 aussi clairement indiqué sur le bas de la plaquette du fabricant par l'agence

de service qualifiée ci-dessus nommée / technicien.qui accepte la responsabilité que la conversion a été ddment remplie selon les
instructions contenues dans ce guide

inca Metal Cutting Lid
Unit 100 - 11091 Bridgeport Road
Richmond, BC V6X 1T3

Canada
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